



В Ростовской области перед судом предстанут бывший следователь УФСКН и адвокат, обвиняемые в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего старшего следователя по особо важным делам 3-го отдела следственной службы УФСКН России по Ростовской области Татьяны Задорожной и адвоката филиала № 2 города Батайска Ростовской областной коллегии адвокатов Ирины Могилиной. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.ч. 2, 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По данным следствия, Задорожной расследовалось уголовное дело в отношении молодого человека, обвиняемого в совершении преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. С целью получения денежных средств от родственников обвиняемого она предоставляла информацию о ходе расследования Могилиной, которая осуществляла его защиту. Адвокат убедила отца парня в возможности более мягкой квалификации действий сына и необходимости передачи для этого денежных средств ей и следователю. Мужчина согласился с предложением, а сам обратился в правоохранительные органы. В октябре 2010 года он передал Могилиной 50 тысяч рублей, которая половину полученной суммы отдала Задорожной, уволившейся на тот момент из органов УФСКН. После этого обвиняемые были задержаны сотрудниками УФСБ России и УФСКН России по Ростовской области на месте преступления. Уголовное дело в отношении молодого человека, обвиняемого в совершении преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, в настоящий момент рассматривается в суде. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/557425>